ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ

Условия пользования Интернет-сайтом Nestlé

Спасибо за посещение этого сайта. Пожалуйста, внимательно прочтите текст Пользовательского соглашения, изложенный в настоящем документе, поскольку использование данного сайта будет означать принятие вами условий такого соглашения.

Везде в материалах настоящего сайта под терминами «мы», «нам», «нам», «Nestlé» и «Группа компаний Nestlé» подразумевается Nestlé S.A., Nestlé Health Science S.A. и любые аффилированные компании в зависимости от контекста. Местоимение «Вы» в разных падежах означает любое лицо, обратившееся к материалами и/или использующее данный сайт.

Положение о конфиденциальности

Все персональные данные и материалы, направленные на данный сайт, будут обрабатываться и использоваться в соответствии с Положением о конфиденциальности. Мы делаем все возможное для обеспечения точности и полноты информации, размещаемой на данном сайте, однако не будем нести ответственность в случае, если такая информация окажется неточной или неполной. Все риски в связи с использованием материалов, размещенных на данном сайте, несете Вы. Настоящим Вы выражаете свое согласие с тем, что обязанность по отслеживанию изменений в материалах и информации, размещаемых на сайте, лежит на вас.

Передача

Любая информация или материалы, не относящиеся к категории персональных, которые Вы направите на данный сайт по электронной почте или иным образом, включая данные, вопросы, комментарии, предложения и иную информацию подобного рода, будет рассматриваться как не конфиденциальная и не патентованная. Любая информация, которую Вы передадите или направите на сайт, становится собственностью Группы компаний Nestlé, которая вправе использовать такую информацию по своему усмотрению, включая, в том числе, ее воспроизведение, разглашение, передачу, публикацию, трансляцию и рассылку. Кроме того, Группа компания Nestlé вправе использовать по своему усмотрению (включая, в том числе, в целях разработки, производства, продвижения и маркетинга продукции) любые идеи, художественные произведения, изобретения, разработки, предложения или концепции, содержащиеся в материалах, направленных Вами на сайт. Предоставление компенсации за такое использование направленных Вами материалов не предусматривается. Направляя информацию на сайт, Вы тем самым ручаетесь, что являетесь собственником предоставленных материалов/контента, что эти материалы/контент не являются дискредитирующими и что использование их Группой компаний Nestlé не нарушает права третьих лиц и никаким другим образом не ставит нас в положение нарушивших требования действующего законодательства. Группа компаний Nestlé не имеет никаких обязательств по использованию информации, направленной на сайт.

Права интеллектуальной собственности

Все объекты авторских прав, торговые марки и объекты других прав интеллектуальной собственности, размещаемые в тексте, на графических изображениях и в других материалах сайта, являются собственностью Группы компаний Nestlé или используются с разрешения их владельца.

Вы вправе просматривать сайт, копировать его фрагменты путем выведения на печать, загрузки на жесткий диск или с целью распространения среди других людей. При этом такое право может быть осуществлено только при том условии, что Вы оставите в неизменном виде уведомление об авторских правах и других правах собственности и что на копиях фрагментов сайта будет присутствовать обозначение торгового знака, приведенного ниже. Запрещается копирование любой части сайта с целью продажи или распространения с целью наживы, а также ее модификация или включение в другую работу, публикацию или интернет-сайт.

[®] Зарегистрированный торговый знак Société des Produits Nestlé S.A. Все права защищены.

Все торговые знаки, логотипы, символы и знаки обслуживания (далее «Торговые знаки»), размещенные на сайте, принадлежат компании Société des Produits Nestlé S.A., которая входит в группу Группу компаний Nestlé. Ничто на данном сайте не должно трактоваться как предоставление лицензии или права на использование любого из

Торговых знаков, размещенных на сайте. Любое использование/неправильное использование Торговых знаков, размещенных на сайте или в любом другом контенте данного сайта, идущее в разрез с условиями настоящего Пользовательского соглашения, строго запрещается. Группа компаний Nestlé предупреждает всех пользователей, что намерена решительно добиваться осуществления своих авторских прав в принудительном порядке всеми законными способами.

Ссылки на другие сайты

В результате нажатия на ссылки, приведенные на сайтах Группы компаний Nestlé, Вы можете выйти за пределы сети и систем Группы компаний Nestlé. Группа компаний Nestlé не несет ответственность за контент, точность информации или функционирование сайтов, принадлежащих сторонним организациям. Все ссылки на другие сайты приводятся с честными намерениями, и Группа компаний Nestlé не несет ответственность за любые последующие изменения на сайтах, принадлежащих сторонним организациям. Включение ссылки на другие сайты не означает поддержку этих сайтов со стороны Группы компаний Nestlé. Мы настоятельно рекомендуем всем пользователям внимательно читать юридические предостережения и уведомления об использовании персональных данных, размещаемые на других сайтах.

Гарантии и заявления об отказе от ответственности

Вы используете данный сайт исключительно на свой страх и риск.

Гарантии

Настоящий сайт предоставляется для использования на условиях «как есть» и «по наличию». Группа компаний Nestlé отказывается от любых явно выраженных, подразумеваемых, законодательно предусмотренных или иных гарантий (в том числе, подразумеваемых гарантий коммерческой пригодности или гарантий удовлетворительного качества и пригодности для конкретной цели), включая гарантии или ручательства в отношении полноты, точности, достоверности и актуальности материалов, размещаемых на сайте, и соблюдения прав третьих лиц, непрерывной или безошибочной работы сайта и отсутствия на нем вирусов, защищенности сайта, а также в отношении точности и абсолютной надежности рекомендаций и мнений, публикуемых Группой компании Nestlé на сайте. Группа компаний Nestlé настоящим отказывается от ответственности по любым ручательствам и гарантиям, имеющим отношение к перечисленному.

В некоторых странах законодательством запрещено исключение подразумеваемых гарантий, поэтому некоторые из этих исключений могут не распространяться на конкретного пользователя. В связи с этим мы рекомендуем Вам уточнить этот вопрос, сверившись с законодательством, действующим в стране вашего пребывания.

Мы оставляем за собой право ограничить, приостановить или прекратить ваш доступ к сайту, любому элементу или части сайта в любое время.

Ответственность

Группа компаний Nestlé, как и все другие организации, имеющие отношение к созданию, изготовлению или предоставлению данного сайта для использования от нашего имени, не будут нести ответственность ни по каким убыткам, расходам, ущербу или денежным обязательствам, будь они прямыми, случайными, последующими, косвенными, фактическими, определяемыми особыми обстоятельствами, или в связи со штрафными санкциями, могущим возникнуть в результате вашего доступа, использования или невозможности использования, изменения контента данного сайта или любого другого сайта, на который Вы получили доступ, нажав на ссылку на данном сайте, или в объеме, предусмотренном действующим законодательством, в результате действий, предпринятых или не предпринятых нами вследствие полученных от вас сообщений, направленных по электронной почте.

Группа компаний Nestlé, как и все другие организации, имеющие отношение к созданию, изготовлению или предоставлению данного сайта для использования, не несут ответственность за сохранение доступа к материалам и серверам, однажды предоставленным на сайте, а также не обязаны публиковать заявления о каких-либо изменениях или обновлениях или выпускать в связи с этим пресс-релизы. Любой материал, размещаемый на сайте, может быть изменен без предварительного уведомления.

Кроме того, Группа компаний Nestlé не будет нести ответственность в связи с любым ущербом, который может возникнуть в результате заражения вирусами вашего компьютера, а также ущербом другой вашей собственности,

который может возникнуть вследствие использования, вашего доступа к или загрузки на свой компьютер любого материала с нашего сайта. Все риски в связи с решением загрузить материал с данного сайта на свой компьютер лежат исключительно на вас.

Вы настоящим определенно выражаете свое согласие на отказ от претензий в максимальном объеме, предусмотренным законодательством, к Группе компаний Nestlé, ее должностным лицам, директорам, служащим, поставщикам и программистам, которые могут возникнуть в связи с использованием или доступом к данному сайту.

Запрещенная деятельность

Пользователям запрещается осуществлять действия, которые Группа компаний Nestlé, исходя исключительно из собственных соображений, может счесть недопустимыми, и/или действия, которые могут быть сочтены противоправными или запрещены действующим законодательством, под действие которого подпадает данный сайт, включая, в том числе, следующее:

- Совершение любых действий, нарушающих право на неприкосновенность частной жизни (включая передачу персональных данных человека без его согласия) или иные законные права других лиц;
- Использование данного сайта в целях дискредитации Группы компаний Nestlé, ее служащих или других лиц или совершение действий, порочащих доброе имя Группы компаний Nestlé;
- Передача файлов, которые содержат вирусы, способные нанести ущерб собственности Группы компаний Nestlé или других лиц; и
- Отправка или передача на данный сайт неразрешенных материалов, включая, в том числе, материалы, которые, по нашему мнению, могут создать помехи, оказать вредоносное влияние или нарушить безопасность систем или сети Группы компаний Nestlé или третьих лиц, а также материалы, оскорбляющие достоинство, расистского толка, непристойного содержания, содержащие угрозы, порнографические или иным образом идущие вразрез с требованиями законодательства.

Юрисдикция и регулирующее законодательство

Группа компаний Nestlé не может ручаться за то, что материалы и информация на данном сайте будут доступны пользователям во всех национальных сообществах или на всех языках.

Настоящим Вы и Группа компаний Nestlé выражаете свое согласие с тем, что все споры и претензии, которые могут возникнуть вследствие и в связи с использованием данного сайта, подлежат разрешению в соответствии с законодательством Швейцарии и подпадают под исключительную юрисдикцию судов Швейцарии.

Обновление официального уведомления

Мы оставляем за собой право вносить любые изменения в данное уведомление. Мы рекомендуем время от времени просматривать эту страницу для того, чтобы всегда быть в курсе внесенных изменений и новой дополнительной информации.

Все права защищены © 2012 Société des Produits Nestlé S.A.